Questions flashs

Premiere ST 2

30 secondes par calcul

QF_20_05_11-2



Calcul 1

Un titre de bourse perdu un tiers de sa valeur.
Il vaut maintenant 60€.
Combien valait-il avant la chute ?



Calcul 2

Dresser le tableau de signe de

20(—x + 3)



Calcul 3

L'aire (A) d’un triangle en fonction de la base (b)
bxh

et de la hauteur (h) est donnée par A =

Exprimer la hauteur en fonction de l'aire et de la
base.



Calcul 4
calculatrice autorisée

Résoudre 'équation

> =20



Fin

On retourne son papier.



